

С января по октябрь 2023 года филиал «Росгосстраха» в Республике Татарстан выплатил клиентам компании более 576 млн рублей страхового возмещения. Больше всего — порядка 80% от этой суммы — пришлось на выплаты в автостраховании, ОСАГО и каско.

Самая крупная выплата по каско превысила 8,8 млн рублей: после дорожно-транспортного происшествия эксперты признали конструктивную гибель автомобиля КамАЗ, его владелец получил страховое возмещение от «Росгосстраха».

«Рост выплат в автостраховании объясняется заметным подорожанием значительной части запасных деталей и лакокрасочного покрытия на автомобили. К тому же и сами владельцы стали дороже оценивать свои машины при заключении договора, понимая, что в случае хищения — а такой риск есть всегда — или конструктивной гибели автомобиля в ДТП его владелец сможет получить возмещение, позволяющее приобрести автомобиль взамен утраченного», — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Татарстане Марат Сафин.

Более 15% пришлось на страховые выплаты за имущество жителей республики. Как рассказал Марат Сафин, самые крупные суммы за жилье были выплачены после пожаров, которые, как правило, происходили они в частном секторе: именно на селе риск потерять жилье наиболее высокий. Чаще всего причина возгорания — неисправная электропроводка или печное отопление. Так, почти 2 млн рублей выплатил «Росгосстрах» владельцу дачи в садоводческом кооперативе, расположенном рядом с Альметьевском. Более 1,75 млн рублей страхового возмещения получил владелец дома из Заинского района; более 1,5 млн рублей выплатила страховая компания собственнику дома из Лаишевского района. Как отметил Марат Сафин, в этом году с января по октябрь в целом по компании владельцы домов обращались с заявлениями в 2,5 раза чаще, чем собственники квартир. А сумма выплат за загородную недвижимость оказалась в 7 раз выше, чем выплаты по страховым случаям с жильем в многоэтажных домах. Всего же за 10 месяцев «Росгосстрах» выплатил клиентам компании более 1,7 млрд рублей по страховым случаям с жильем.

Порядка 6 млн рублей составили выплаты по договорам страхования от несчастного случая. Более 6 млн рублей выплатил «Росгосстрах» в Татарстане хозяевам сельскохозяйственных животных с крестьянских подворий.

«В Татарстане сельские жители по-прежнему держат на подворье крупный рогатый скот, предпочитая домашнюю молочную и мясную продукцию купленной в магазине. Хорошая корова стоит недешево, и гибель животного из-за болезни или его кража — это существенный ущерб для владельца, — говорит Марат Сафин. — Все эти риски можно застраховать. В прошлом году «Росгосстрах» выплатил порядка 25 млн рублей по страховым случаям с крупным рогатым скотом с личных подворий. Татарстан — на втором месте по выплатам, на долю нашей республики пришлось более 30% в общем объеме страховых выплат за сельхозживотных».

Всего филиал «Росгосстраха» в Татарстане урегулировал за 10 месяцев порядка 7,7 тыс. страховых случаев своих клиентов.

«Для нас очень важно, что за каждой выплатой стоят конкретные люди. И это не просто деньги, выплаченные компанией своим клиентам, а реальная финансовая помощь в непростой для них ситуации, — говорит Марат Сафин. — Среди наших клиентов не только жители Татарстана — мы страхуем риски работающих в регионе предприятий, разрабатывая для каждого из них предложение, максимально учитывающее потребности нашего клиента. А полученные по страховому случаю деньги возвращаются в экономику региона».

Марат Сафин напомнил, что в «Росгосстрахе» большой выбор страховых программ, каждый сможет подобрать подходящий вариант. Как результат, компания в числе лидеров на республиканском страховом рынке. И безоговорочный лидер компания в историческом для себя виде — это страховании имущественных рисков жителей региона, их домов и квартир.

Википедия страхования